

平成 29 年 11 月 17 日

各位

会 社 名 株式会社日立国際電気 代表者名 執行役社長 佐久間嘉一郎 (コード番号6756 東証第一部) 問合せ先 法務·CSR本部長 奥吉 章二 TEL 03-6734-9401

HKEホールディングス合同会社による当社株券に対する公開買付けに関するお知らせ

当社は、平成29年10月11日付「HKEホールディングス合同会社による当社株券に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」(以下「平成29年10月11日付プレスリリース」といいます。)において公表いたしました通り、HKEホールディングス合同会社(以下「公開買付者」といいます。)による当社の普通株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)について、賛同の意見を表明するとともに、当社の株主の皆様に対して、本公開買付けへの応募を推奨する旨を同日付で決議しており、本公開買付けの期間は平成29年11月24日までとなっております。

本日公開買付者が公表した「株式会社日立国際電気(証券コード 6756)に対する公開買付けに関するお知らせ」によれば、本公開買付けにおける買付け等の価格その他の経済的条件について、公開買付者としては、当社の株主様にとって適正な売却の機会を提供する最善の条件であると考えているとのことです。

なお、本日時点においても、本公開買付けの開始を公表した平成 29 年 10 月 11 日以降、公開買付者が提示した本取引 (平成 29 年 10 月 11 日付プレスリリースに定義されるものをいいます。) 以外の第三者による買収提案はありません。

以上

(参考) 公開買付者による公開買付けに関するお知らせ

公開買付者が本日公表した添付資料「株式会社日立国際電気(証券コード 6756) に対する公開買付けに関するお知らせ」をご参照ください

各位

会 社 名 HKEホールディングス合同会社 代表者名 職務執行者 ウィリアム・ジャネッツチェック 電話番号 03-6268-6000

株式会社日立国際電気(証券コード 6756)に対する 公開買付けに関するお知らせ

HKEホールディングス合同会社(以下「公開買付者」といいます。)は、平成29年10月11日付「株式会社日立国際電気(証券コード 6756)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」(以下「平成29年10月11日付プレスリリース」といいます。)において公表いたしました通り、同月12日より、株式会社日立国際電気(コード番号:6756、東証第1部、以下「対象者」といいます。)の普通株式に対する金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)及び関係法令に基づく公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を開始しており、本公開買付けの期間は平成29年11月24日までとなっております。

本日現在、対象者の市場株価は本公開買付けにおける買付け等の価格を上回る価格で推移しておりますが、本公開買付けにおける買付け等の価格その他の経済的条件は、平成29年10月11日付プレスリリースに記載の通り、公正な手続に則り、対象者及び対象者の親会社である株式会社日立製作所との間の複数回に亘る協議及び交渉を踏まえ合意されたものであり、また、対象者においては本公開買付けへの応募を推奨する旨を決議していることからも、公開買付者としては、当該条件は対象者の株主様にとって適正な売却の機会を提供する最善の条件であると考えております。

以上